



RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL N.º 240/2018-GR/UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão - UEMA, por meio da Reitoria, considerando o que consta na Resolução n.º 11891/2016 - CEPE/UEMA, torna pública a seguinte retificação do Edital n.º 240/2018 - GR/UEMA, que trata da inscrição no curso de extensão de Inglês Básico I oferecido na modalidade a distância, para o 2º semestre de 2018, nos termos que seguem abaixo:

1. No item seguinte, ONDE SE LÊ:

**APÊNDICE B – CRONOGRAMA
CURSO DE EXTENSÃO DE INGLÊS BÁSICO I OFERECIDO NA MODALIDADE A DISTÂNCIA, PARA O
2º SEMESTRE DE 2018**

EVENTO	INÍCIO	TÉRMINO
INSCRIÇÃO		
Divulgação do Edital		17/9/2018
Período de Inscrição	17/9/2018	28/9/2018
CLASSIFICAÇÃO		
Relação preliminar de classificados		2/10/2018
Recurso contra a relação preliminar	3/10/2018	4/10/2018
Respostas aos recursos		5/10/2018
Relação final de classificados		5/10/2018
ADMISSÃO		
Período da matrícula	8/10/2018	15/10/2018
Início das aulas (previsão)		16/10/2018

2. LEIA-SE:

**APÊNDICE B – CRONOGRAMA
CURSO DE EXTENSÃO DE INGLÊS BÁSICO I OFERECIDO NA MODALIDADE A DISTÂNCIA, PARA O
2º SEMESTRE DE 2018**

EVENTO	INÍCIO	TÉRMINO
INSCRIÇÃO		
Divulgação do Edital		17/9/2018
Período de Inscrição	17/9/2018	8/10/2018
CLASSIFICAÇÃO		
Relação preliminar de classificados		10/10/2018
Recurso contra a relação preliminar	11/10/2018	12/10/2018
Respostas aos recursos		16/10/2018
Relação final de classificados		16/10/2018
ADMISSÃO		
Período da matrícula	17/10/2018	23/10/2018
Início das aulas (previsão)		24/10/2018

2.1 Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 240/2018-GR/UEMA.

São Luís (MA), 28 de setembro de 2018.

Prof. Dr. Gustavo Pereira da Costa
Reitor